
学校評価の結果（２０２３．７） 

英語の学習は たのしい 

・児童の調査結果からは、肯定的な意見が８０％を超えているおり、高水準に

あると考えられるが、昨年度より低い傾向があるため、検討して改善していき

たい。 

 

 

お子さんは、英語科の学習が楽しいと話している。（英語科学習） 

１２月実施    

保護者 R２ 傾向 R3 傾向 R4 傾向 Ｒ5 

よくあてはまる 30% 

↘ 

21% 

↗  

36%   

すこしあてはまる 33% 29% 30%  

あまりあてはまらない 29% 31% 28%  

まったくあてはまらない 8% 19% 5%  

・保護者の調査結果からは、肯定的な意見が上昇している。 

・今年度も、英語科の授業を参観していただき、また、学校からの便りなどの発

信を工夫していきたい。 

 

児童 R2 傾向 R3 傾向 R4 傾向 Ｒ5 

よくあてはまる 55% 

↗ 

69% 

→ 

69% 

 

↘ 

57% 

すこしあてはまる 37% 22% 21% 24% 

あまりあてはまらない 6% 7% 4% 11% 

まったくあてはまらない 2% 2% 6% 9% 


